

我区开展食品安全领域行政执法监督活动

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员孙振宇)为持续加大行政执法监督力度,促进严格规范公正文明执法,营造良好的法治营商环境,近日,区司法局联合区市场监督管理局等部门开展食品安全领域“伴随式”执法监督联合行动,对行政执法检查进行全程跟踪监督指导。

本次执法监督主要通过实地检查餐饮经营户、座谈查阅区市场监管局落实相关制度情况资料两种方式开展,对食品安全

的执法工作进行监督检查,并就存在问题和短板督导整改,促进市场监管领域执法规范化水平进一步提升。

联合执法组首先对佳世客等企业进行执法检查。执法人员首先表明身份并亮出执法证的情况下对其经营场所进行检查。司法局工作人员对执法的全过程开展监督,对现场监督中发现的问题,当场反馈执法部门,督促整改。通过开展“伴随式”执法监督检查,最大限度防

止执法不公、执法不规范等问题,全面推行包容审慎监管和柔性执法,努力提升严格规范公正文明执法水平。此次所有执法程序均规范有序,执法期间言行文明,充分彰显了我区行政执法的能力和水平。

随后,区司法局行政执法专项监督检查组来到区市场监管局进行座谈,通过听取汇报、查阅有关文件资料和相关监管平台等方式开展检查,深入了解执法单位贯彻执行《行政处罚法》

《食品安全法》等法律、法规情况。执法监督人员对执法单位工作中存在的问题和薄弱环节提出了相关意见和建议,督促执法单位需将结合工作实际,在严守法律和安全底线的前提下,将包容审慎柔性执法工作与推行行政执法“三项制度”等工作结合起来,进一步规范行政执法行为,确保行政执法工作有序开展,推动我区依法行政工作再上新台阶。

区住建局 专项督导 工程项目建筑节能

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员冯昌乐)为提高建筑工程的节能效果,助力营商环境,区住建局严格按照《民用建筑节能条例》有关规定,紧紧围绕建筑节约型社会的要求,对区属新建设工程的建筑节能进行了专项检查及技术指导。

据悉,此次专项检查将建筑节能、墙体材料革新、散装水泥三个方面列入重点检查范围。对检查发现问题的项目督促整改,并现场对工程提供建筑节能验收指导,助力工程项目早日完成验收。经复查,项目各方主体责任单位均在规定时限内按要求逐项落实整改,并达到建筑节能相关标准和规范要求,增强建筑节能意识,从源头上保障建筑工程在节能方面达到规范标准。

我区打造轸格庄立交桥高速出入口景观新亮点



本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员安宁宁 摄影报道)近日,在轸格庄立交桥高速路出入口周边,我区园林工人们正在精心栽植一串红、孔雀草、高杆月季等花卉。

据工作人员介绍,轸格庄立交桥高速路是我市重要的交通枢纽,为进一步提升城市品位特色,打造良好的对外开放形象,我区集中力量对轸格庄立交桥高速出入口周边绿化景观进行了综合整治提升,栽植高杆月季、锦带花等花卉,撒播三叶草种,安装草石隔离板,摆放白石子,栽植草花。精心“装扮”后的

轸格庄立交桥高速路出入口周边,放眼望去,各类色彩鲜明的草花与原有绿化带形成色彩鲜

明的景观带,构成了一幅五彩斑斓的绿化景观立体画卷,让城市窗口顿时充满了生机和灵气。

下一步,我区将持续推进辖区重要交通枢纽景观整治,不断打造城市新亮点、展示城市新形象。

区残联开展 扶残助残 志愿服务活动

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍)近日,区残联巩固残疾人脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,促进残疾人事业全面发展。以参与扶残助残文明实践,共创和谐文明社会为主题,组织6名志愿者协助20余名残疾人开展健康向上、形式多样、独具特色、寓教于乐的文创活动,提升残疾人生活品质和幸福指数,提升残疾人文化艺术的影响力和感召力,提升残疾人等享有公共文化服务水平,推动残疾人群众文化和特殊艺术健康持续发展。

活动现场,残疾人再老师的耐心指导下,制作手工花束。在参与活动过程中,部分残疾人动手能力差,他们互相交流,互相协作,在志愿者的帮助下也都顺利的完成作品,还交到了朋友,真的非常开心,大家都洋溢着笑脸。

滨海路街道南山世纪华府社区举办“青春共建 品质社区”系列活动——

践行青春担当 贡献青春力量

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员王雅静)志愿者心,服务于行。优化文明城市环境,助力品质社区建设是每一名青年的责任。为充分发挥青年志愿者在品质社区建设中的积极作用,营造投身提升文明城市环境工作浓厚氛围,近日,滨海路街道南山世纪华府社区党委、南山世纪华府社区团支部联合烟台大学、烟台理工学院举办“志愿服务我参与,凝心聚力提品质”活动,积极组织动员团员青年开展志愿服务活动,用辛勤与汗水在提升社区环境中践行青春担当、贡献青春力量。

为加强“党建引领、一网统

筹”社区治理体系建设、扎实推进“万名团员进社区”助力社区环境提升行动,在南山世纪华府社区党委领导下,烟台大学、烟台理工学院迅速进入状态,前后组织9个团支部、200多名青年学生在南山世纪华府社区开展助力品质社区建设志愿服务活动。

青年志愿者通过细致入微清扫工作让社区与居民心连心,为打造美丽宜居的生活环境,他们身着马甲,手持镊子、扫把和铲子等工具进行精细化清理,不辞辛劳,真正做到“从小处着眼、从细节着手”,有的捡着地下的烟头、包装袋等垃圾,有的将楼

道内的车子搬到车位线中,有的对小区内居民飞线充电等现象进行劝导,大家纷纷用自己热情的态度,不怕苦、不怕累的精神助力品质社区建设,经过一次又一次的志愿服务后,整个小区环境焕然一新,小区居民也纷纷为他们的辛勤劳动点赞。

青年志愿者变身反诈宣传员,通过真实案例分析,提高居民拒骗、识骗、防骗的能力。志愿者详细介绍了电信诈骗的主要套路、被诈骗后的补救措施、报案渠道和方式等内容,叮嘱老年居民在接到要求其提供身份信息或银行卡信息的电话、短信时,要及时联系家人或第一时间报

警,还帮助居民下载、注册了“国家反诈中心”APP,提醒居民在日常生活中提高警惕,不要轻易相信陌生人电话来访,以免遭受不法侵害。

“万名团员进社区”展现出了团员青年的活力与热情,给社区居民带来了精神愉悦感,展现了当代青年志愿者的青春风采,为社区注入了一股新鲜活力与能量。下一步,社区将继续与学校联合发挥大学生群体主力军和突击队作用,将“使命在身,重任在肩”的信念转化为实际行动,为助力品质社区建设贡献青春力量。

食安烟台·共建共享

区市场监管局 发布食品药品 安全红黑榜

近日,区市场监管局发布食品药品安全红黑榜。店名以营业执照为准,排名不分先后。

黑榜一:莱山区珂辉百货商行
上榜理由:未按规定日期年

黑榜二:烟台辰香苑食品有限公司
上榜理由:标签不合格